

“Ситигаз България” ЕАД регистрирано по ф.д. № 8631/04 г. на Софийски градски съд, ЕИК: 131285259
гр. София, ул. "Адам Мицкевич" № 4 А,

Пълен пощенски адрес: : гр. Силистра ул. „Македония” №131.

Телефон, факс и ел. поща (e-mail): инж. Галин Пенев тел. 0893222564, e-mail - silistra@citygas.bg

Управител или изпълнителен директор на фирмата възложител: Председател на съвета на директорите:

Д-р инж. Александър Кожухаров

Лице за контакти: инж. Галин Пенев - тел. 0893222564

УВАЖАЕМИ Д-Р НАЙДЕНОВ,

Уведомяваме Ви, че “Ситигаз България” ЕАД: има следното инвестиционно предложение:

ОБЕКТ: Газификация на котелно помещение в окръжен съд гр. Силистра - преустройство

Характеристика на инвестиционното предложение:

1. Резюме на предложението (посочва се характерът на инвестиционното предложение, в т.ч. дали е за ново инвестиционно предложение, и/или за разширение или изменение на производствената дейност съгласно приложение № 1 или приложение № 2 към Закона за опазване на околната среда (ЗООС): Изграждане на площадков газопровод за нуждите на Окръжен съд. Той ще бъде изграден от стоманени тръби Ø60x4 с налягане 100 mbar от ГРИТ на гр. Силистра до влизането в котелното помещение.

2. Описание на основните процеси, капацитет, обща използвана площ; необходимост от други свързани с основния предмет спомагателни или поддържащи дейности, в т.ч. ползване на съществуваща или необходимост от изграждане на нова техническа инфраструктура (пътища/улици, газопровод, електропроводи и др.); предвидени изкопни работи, предполагаема дълбочина на изкопите, ползване на взрив:

Изграждането на газопровода ще е от стоманена тръба, която ще бъде разположена външно по фасадата на сградата до котелното помещение в приземния етаж.

3. Връзка с други съществуващи и одобрени с устройствен или друг план дейности в обхвата на въздействие на обекта на инвестиционното предложение, необходимост от издаване на съгласувателни/разрешителни документи по реда на специален закон; орган по одобряване/разрешаване на инвестиционното предложение по реда на специален закон:

Изграждане на площадков газопровод за нуждите на Окръжен съд. Той ще бъде изграден от стоманени тръби Ø60x4 с налягане 100 mba от ГРИТ на гр. Силистра до влизането в котелното помещение.

4. Местоположение (населено място, община, квартал, поземлен имот, като за линейни обекти се посочват засегнатите общини/райони/кметства, географски координати или правоъгълни проекционни UTM координати в 35 зона в БГС2005, собственост, близост до или засягане на елементи на Националната екологична мрежа (НЕМ), обекти, подлежащи на здравна защита, и територии за опазване на обектите на културното наследство, очаквано трансгранично въздействие, схема на нова

или промяна на съществуваща пътна инфраструктура):

Местоположението на сградата на Окръжния съд се намира на административен адрес ул. „Симеон Велики“ № 31.

5. Природни ресурси, предвидени за използване по време на строителството и експлоатацията (включително предвидено водоземане за питейни, промишлени и други нужди – чрез обществено водоснабдяване (ВиК или друга мрежа) и/или от повърхностни води, и/или подземни води, необходими количества, съществуващи съоръжения или необходимост от изграждане на нови):

По време на строителството на обекта ще се използва основно дизелово гориво за строителната механизация и електроагрегатите за заваръчните апарати. По време на експлоатацията ще се транспортира природен газ, съобразно нуждите на консуматорите.

6. Очаквани общи емисии на вредни вещества във въздуха по замърсители:

По време на строителството и при експлоатацията на газопровода не се очакват замърсявания, шум, вибрации или други въздействия оказващи дискомфорт на околната среда

7. Отпадъци, които се очаква да се генерират, и предвиждания за тяхното третиране:

По време на строителството не е предвидено да се генерират отпадъци.

8. Отпадъчни води (очаквано количество и вид на формираните отпадъчни води по потоци (битови, промишлени и др.), сезонност, предвидени начини за третирането им (пречиствателна станция/съоръжение и др.), отвеждане и заустване в канализационна система/повърхностен воден обект/водоплътна изгребна яма и др.):

По време на строителството не е предвидено формиране на отпадъчни води.

9. Опасни химични вещества, които се очаква да бъдат налични на площадката на предприятието/съоръжението (в случаите по чл. 99б ЗООС се представя информация за вида и количеството на опасните вещества, които ще са налични в предприятието/съоръжението съгласно приложение № 1 към Наредбата за предотвратяване на големи аварии и ограничаване на последствията от тях):

По време на строителството няма да се използват и да се генерират опасни вещества, които биха оказали отрицателно въздействие върху околната среда.

Дата: 28.11.2018 г.